
Путешествие по 
Солнечной 
системе





Первый искусственный спутник 
земли весит 83кг 600г, второй – 508кг 

300г. Вычислите их общий вес. На 
сколько второй спутник был тяжелее 

первого?

За сколько времени был совершён 
полёт вокруг Земли 12 апреля 1961 
года, если он начался в 9 часов 07 
минут, а закончился в 10 часов 55 

минут?

Наибольшая и наименьшая высоты 
полёта лётчика-космонавта Ю. А. 

Гагарина составляли 302км и 174 км. 
Чему равнялась средняя высота 

полёта?

591кг 900г
 424кг 700г

1 ч 48 мин.

236 км.

Корабль

к полёту

готов!



Королёв Сергей 
Павлович
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Диаметр Солнца – 1 400 000 
км. 

Это почти в 100 раз больше 
диаметра Земли. 

Температура Солнца 
снаружи – 3000 градусов.
Температура Солнца 

внутри – ?

Расстояние от Земли до 
Солнца – ?
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Земл
я

Диаметр Земли – 12 746 км, 
продолжительность года 
– 365 сут., средняя 
удалённость от Солнца – 
149 700 000 км.

Мар
с

Диаметр планеты – 6 797 
км, продолжительность 
суток – 24 ч 10 мин., 
продолжительность года 
– 687 земных суток. 
Средняя удалённость от 
Солнца – 228 000 000 км.



387 : b = 513 : 57
a : 6 = 432

3210 – k = 665
d + 155 = 728

42 = s * 3
5680 – y = 2096



b = 43
a = 2592

k = 2545
d = 573

s = 14
y = 3584



Метеоритный 
дождь

Случается так, что из космических глубин на Землю 
падает кусок камня или металла. Он называется 
метеоритом. Если же он не долетает до Земли, а 
сгорает в атмосфере, его называют – метеором. 

Каждые сутки в земную атмосферу попадает 4400 кг 
метеоров, а метеоритов на 1100кг больше. Сколько 
тонн метеоритного вещества выпадает на Землю за 
неделю? Во сколько раз метеоритов больше, чем 
метеоров, устремляется из Вселенной к Земле?

Самый тяжёлый из найденных на Земле 
метеоров – Гоба. Его масса составляет 66т. 
Ровно в 2 раза легче метеорит Анегито. Вес 
метеорита Бакубирито на 8500 кг меньше, 

чем Анегито. Узнай вес метеорита 
Бакубирито.

Небесное тело, состоящее из замороженной 
воды и газа, смешанных с частицами пыли и 
камня, называют кометой. Каждые 76 лет 
около Земли появляется большая комета 

Галлея. Последний раз её наблюдали в 1986 
году. В каком году появится комета Галлея 

около земли в другой раз?



Диаметр Юпитера – 143884 
км, продолжительность 
суток – 9ч 8мин.,       
продолжительность года 
– 11 земных месяцев 24 дня, 
средняя удалённость то 
Солнца – 778000000км. 
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Лун
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Построй свой 
луноход!



Лун
а

Лунный календарь 
содержит 27 суток. 
Диаметр Луны – 3476 км, 
средняя    удалённость от 
Земли – 384000 км. Впервые 
на луне побывали 
американские 
астронавты.



«Облетев Землю, в корабле 
спутнике, я увидел, как 
прекрасна наша планета. 
Люди, будем охранять и 
приумножать эту красоту, а 
не разрушать её».
«Хорошо учитесь. Путь к 
знаниям начинается с 
таблицы умножения и 
первого диктанта. Часто 
говорят, что космический 
полёт – это подвиг. А к 
подвигу готовятся. И на 
утренней зарядке, и за 
партой, и в походе. И в 
пионерском лагере». 

(Ю. А. Гагарин.)


